= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: 33 =X
Ha: BASK E4 2 el
S TAISE A2 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2ol =X 11,651,474 7,840,074 3,811,400
=2 446,207 349,445 96,762
Xl 2,144,000 1,844,000 300,000
7l 160,000 160,000 0
= 500,000 0 500,000
[= 1,476,976 247,422 1,229,554
Al 6,924,291 5,239,207 1,685,084
A= =4 U 2g 7,562,163 5,130,589 2,431,574
=2 8,055 6,156 1,899
Xl 750,000 750,000 0
7l 160,000 160,000 0
= 500,000 0 500,000
[= 1,219,500 110,800 1,108,700
Al 4,924,608 4,103,633 820,975
CAZY 22 2,330,399 1,586,703 743,696
Xl 150,000 150,000 0
= 500,000 0 500,000
[ 119,000 0 119,000
Al 1,561,399 1,436,703 124,696
22 Sxze 735,383 531,383 204,000
[ 100,000 0 100,000
Al 635,383 531,383 104,000
401 AlEHIZ =20 360,000 160,000 200,000
[~ 100,000 0 100,000
Al 260,000 160,000 100,000
01 Al&HI 360,000 160,000 200,000
Ogatz 228 ZAAY 200,000, 0002 * 14l 200,000 0 200,000
[ 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
405 KHabE S| 10,050 6,050 4,000
01 AL 2SEFEY] 10,050 6,050 4,000
OAMEA O|&N ME AIR&ED 2L
4,000,000& 4,000 0 4,000
28 2 =X =X 760,000 690,000 70,000
401 AlEHIZ =20 760,000 690,000 70,000
01 Al&HI 760,000 690,000 70,000
SHA ANBE VYE ENZAY
70,000,000 1Al 70,000 0 70,000
2AS AES MHEH 140,896 190,320 N49,424
201 LBt 10,950 0 10,950
02 222 10,950 0 10,950
OA&ZHl S 10,950 0 10,950
— Dol ZT A& S
1,500,000, 0002 *0.53% 7,950 0 7,950

- 243 -




SM: ZESXD
Ha: A=K Z4 L B
S9: SAIZY RXBL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
—Hcd 5d NE sl
300,000,000 *1% 3,000 0 3,000
401 A& HI LSO HI 129,946 190,320 ~60,374
01 Al& I 129,946 190,320 £60,374
OBAS DHHBI DA (LED 500)
2% 380,000 +1,0705 *20% 81,320 100,320 £19,000
OBAS @2+ 23 1,573,000%! * 14! 1,573 40,000 £38,427
O3S == ZPI| A
2 7,053,0002 10 & 7,053 10,000 ~2,947
DO SXY BAR 23 694,120 175,000 519,120
x 150,000 150,000 0
s 500,000 0 500,000
< 19,000 0 19,000
Al 25,120 25,000 120
201 L2yl 6,120 0 6,120
02 22| 6,120 0 6,120
OSSMEE 2UAH (5L=1)
50,0002 * 122 1,800 0 1,800
OSsMEE HIIASE 160,000% * 122 1,920 0 1,920
OSBMEE MGFLTAIBR 200,008 128 2,400 0 2,400
401 A& HIL SO 688,000 175,000 513,000
7y 150,000 150,000 0
s 500,000 0 500,000
< 19,000 0 19,000
Al 19,000 25,000 26,000
01 Al& I 688,000 175,000 513,000
ONGE SXE SHHEY TL(SEDAM)
500,000,0002 500,000 500,000
s 500,000 500,000
O=seX =4 2 A
27 188,000,000 *14! 188,000 175,000 13,000
x 150,000 150,000 0
< 19,000 0 19,000
Al 19,000 25,000 A6,000
IAXH U el 1,212,165 692, 165 520,000
< 430,000 0 430,000
Al 782,165 692, 165 90,000
T ANES WY 1,180,000 660,000 520,000
< 430,000 0 430,000
Al 750,000 660,000 90,000
401 A& HI LSO HI 1,180,000 660,000 520,000
= 430,000 0 430,000
Al 750,000 660,000 90,000
01 Al& I 1,180,000 660,000 520,000
OAMS DAY ZOHAMSAE Ful(16d T
i) 10,000,000 *14! 10,000 0 10,000
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2 BESAY
HM: DA=X &4 L ze
e BREXH o e (ol ®e)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O &4 plE=Rel Husz
Ostgoiglol 28 & 60,000,000+ 14! 60,000 0 60,000
OZANZEUY LZALE 228
20,000,000 14! 20,000 0 20,000
OAFRR S ML AL 200,000 0 200,000
—QANE S HRI0IS0H HE
2o,ooo,ooo%*w 20,000 20,000
= 20,000 20,000
—2x=E 2935 021022 H|
20,000,000 *1 4l 20,000 20,000
[ 20,000 20,000
—EXE 2XxSSN0Z YUY BH2
Ha 60,000,000 * 14l 60,000 60,000
[ 60,000 60,000
—Qotal =0laH XAAY
30,000,000 * 14l 30,000 30,000
[ 30,000 30,000
—SME A ADY ZHAY
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
< 20,000 20,000
—HME A ABY ZHAY
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
[ 20,000 20,000
—2ls TA A2 HHAY
20,000,000 * 14l 20,000 20,000
[ 20,000 20,000
—5lZ2=E 020I=0lE HES
10,000, 0002 * 14! 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
OXNLMSAE =AY 20,000 0 20,000
—ZHAMSANE(2EE) B2AY
20,000,000 *1 Al 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OSLEFHDNLZ2(2,37) 210,000 0 210,000
— A= HOE=Z AUl 150,000,000 *14] 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
—QorA =OIME JHE  60,000,0008 *14l 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
AIJEX =3t 2,423,590 1,600,852 822,738
= 8,055 6,156 1,899
Xl 300,000 300,000 0
) 160,000 160,000 0
[ 645,500 110,800 534,700
Al 1,310,035 1,023,896 286,139
MBMHIAZR0 2Y(SAISKI22H) 17,976 13,738 4,238
= 8,055 6,156 1,899
Al 9,921 7,582 2,339
101 1 24| 17,976 13,738 4,238
= 8,055 6,156 1,899
Al 9,921 7,582 2,339
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2N

HH: A=K FH L e
Sl AIDHX =3 (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
VPIEEEP =P 17,976 13,738 4,238
OZAI=X 2eld oy
2 16,110,002 1% 16,110 12,312 3,798
= 8,055 6,156 1,899
Al 8,055 6,156 1,899
OTAISX 2ele 4t 282
2F 16,110,0002 %11.58% 1,866 1,426 440
=X X4 ¥ zel 987,288 592,288 395, 000
= 535,000 0 535,000
Al 452,288 592,288 140,000
401 A EHI L 2O 740,000 345,000 395,000
= 535,000 0 535,000
Al 205,000 345,000 140,000
01 Al Hl 740,000 345,000 395, 000
O£72 NeMLAL 330,000 0 330,000
—OINE AOHHIRIE A 2% FOIHEEY
15,000,000 * 14} 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
- 4% 42D T8 Fpal 23
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
- 4% 22 x4 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
— 225 A28 X4 35,000,0002! * 14} 35,000 0 35,000
< 35,000 0 35,000
— ol X 24 (] 9 52)
10,000, 000! * 14} 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
~ Y S HIDOIIE MR
20,000, 0008 * 14} 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
028 WX L NYBE SXTA
10,000, 00081 * 14} 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
—O0I2S FOIEE X4 20,000,0008 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
— 8925 A3¥ X4 20,000,000 *14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
— 8925 FOUHH X4  20,000,0009 « 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
—NES HHOIEZRH FoEH X4
40,000,000 * 14} 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
—NES ROMIALOIDEFH ZUHH =
Z 20,000,000 * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
- H3TE TR L =Y FHAY
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
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2N

X{ XH -
S =

el AIJIR S35 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 20,000 0 20,000
—EHIZHE ZY A LAY
20,000, 000 14l 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000
—ME F0aEH ZTAAY 20,000,000 1Al 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000
—2s HLIZY MM Y ALY
20,000, 000! 14l 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000
OSEEXN D2 65,000 65,000
—NES ZQOIIIEZY Z=0aH =4
20,000, 000 14l 20,000 20,000
(= 20,000 20,000
—BFE 244HEBA =2 X4
45,000,0002 x 14! 45,000 0 45,000
(= 45,000 0 45,000
OFCIE 0 0l &t 345,000 345,000 0
—AE YT OHIE =X A2 FH|(
2% ¢wH) 140,000, 0002 * 1Al 140,000 140,000 0
(= 140,000 0 140,000
Al 0 140,000 A 140,000
XNAH SA= Aoz Ji2 ME0SE S Z48A 855,000 430,000 425,000
A(CA =, Bas,0t24)
Xl 300,000 300,000 0
Al 555,000 130,000 425,000
201 L2 A H| 25,000 0 25,000
03 A2 G H| 25,000 0 25,000
02017 2 X OB} 2 &g 223
25,000, 000% 14l 25,000 0 25,000
401 Al Y2 20| 830,000 430,000 400,000
Xl 300,000 300,000 0
Al 530,000 130,000 400,000
01 Al&HI 825,680 430,000 395,680
OsSMATISA(ZTAE)TLAL (AHRES)
195,680, 000% 14! 195,680 0 195,680
OHEINZEZ(NZH)EZSHAS (AHIELS)
100,000, 000% 14! 100,000 0 100,000
OAZA2EHH DI2ZE TAE X4
100,000, 000% 14! 100,000 0 100,000
03 Al& 2 H 4,320 0 4,320
OXNKHEANE(ZAE, II2S)ES 204
600,000, 000%0.72% 4,320 0 4,320
LietZ 2235 84 2 22l 0 1,500 21,500
[ 0 300 A 300
Al 0 1,200 21,200
401 Al Y2 20| 0 1,500 A 1,500
[ 0 300 2300
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2N

X{ XH -
S =

S AIJHA =3 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

Al 0 1,200 A1,200

01 A& HI 0 1,500 A 1,500

OoucetEZ 233 54 & 2l 38 0¥ 0 1,500 A 1,500

< 0 300 A 300

Al 0 1,200 21,200

REMIE 22 1,211,449 866,309 345,140

Xl 300,000 300,000 0

£ 25,000 0 25,000

Al 886,449 566,309 320, 140

REMSE A2 611,449 416,309 195, 140

== 25,000 0 25,000

Al 586,449 416,309 170, 140

101 Q124 4] 245,914 225,774 20,140

04 DIt Z22XsSE* 245,914 225,774 20,140

SEMSE Atz 2t 181,263 161,123 20,140

—osy 3 52,1903 99 299 140,444 124,839 15,605

—dEI=s2d+E BE 8,178F*x9d »209L 22,007 19,562 2,445

—SEUSE MRLUR S AHEER

2 & 162,450,2883 «11.58% 18,812 16,722 2,090

401 AIEHIZ 2 CHYI 255,000 80,000 175,000

£ 25,000 0 25,000

Al 230,000 80,000 150,000

01 A& HI 255,000 80,000 175,000
OREUHEsITA-88A7 BAEZ 22 &

ANENA &4 30,000,000& *14] 30,000 0 30,000
ORga 4X0 E==3 At 120,000,000& 14! 120,000 0 120,000
OREaF=E A HHAELIAM

25,000,000& » 14| 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

AT L (RLH) 600,000 450,000 150,000

Xl 300,000 300,000 0

Al 300,000 150,000 150,000

401 AIEHIZ 2 I 600,000 450,000 150,000

Xl 300,000 300,000 0

Al 300,000 150,000 150,000

01 A& HI 600,000 450,000 150,000
OKRZ4a~1I5tE BF SdlZ LA

Z & 600,000,000& 14! 600,000 450,000 150,000

Xl 300,000 300,000 0

Al 300,000 150,000 150,000

oty T Et 3,994,674 2,622,730 1,371,944

= 438,152 343,289 94,863

Xl 1,394,000 1,094,000 300,000

S 257,476 136,622 120,854

Al 1,905,046 1,048,819 856,227

A& TN off Ol 2 368,032 446,556 NT8,524
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2N

pal
[

S =X
H: A A
el A THoHofl & (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 131,422 167,604 A 36,182
< 64,887 78,676 A13,789
Al 171,723 200,276 A 28,553
ArITHOH 2 Xl SOI(M S 2L X SHTH) 229,797 303, 185 AT73,388
= 92,180 121,270 A 29,090
< 41,363 54,577 A13,214
Al 96,254 127,338 A 31,084
101 @124 dl 210,359 280,702 AT70,343
= 84,405 112,279 N27,874
< 37,865 50,528 A 12,663
Al 88,089 117,895 A 29,806
04 JIZHHZ22XREE S 210,359 280,702 AT0,343
OUMEX20 Y XIS (24 4B E &)
23 210,359,000& 14! 210,359 279,952 A 69,593
= 84,405 111,979 N2T,574
< 37,865 50,393 AN 12,528
Al 88,089 117,580 A 29,491
OMEXMZHLASN =&+ 23 0¥ 0 750 AT750
= 0 300 A 300
< 0 135 A 135
Al 0 315 A315
201 Let24d] 19,438 22,483 A 3,045
= 7,775 8,991 21,216
< 3,498 4,049 A 551
Al 8,165 9,443 A1,278
01 At 22/l 17,600 20,803 A 3,203
ONSH20 LTSI 22=(24F)
2 & 9,600,000 14 9,600 12,803 A 3,203
= 3,840 5,119 21,279
< 1,728 2,307 A579
Al 4,032 5,377 A 1,345
02 =224l 1,838 1,680 158
OXt& & Byl 1,838 1,680 158
—MESNES Y RFYI
23 1,838,000& 14 1,838 1,680 158
= 735 672 63
=) 330 302 28
Al 773 706 67
AFETHH L el SO (MSZAIH) 46,800 37,800 9,000
=) 9,360 7,560 1,800
Al 37,440 30,240 7,200
101 @124 Hl 46,800 37,800 9,000
=) 9,360 7,560 1,800
Al 37,440 30,240 7,200
04 JIZHHZ2XEES 46,800 37,800 9,000
OdSZ AR (6Y, AHEEES)
23 46,800,000& 14 46,800 37,800 9,000
=) 9,360 7,560 1,800
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M SE=XB
H: A A
el A THoHofl & (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
| Al 37,440 30,240 7,200
AE2ASHA AE L 2 (AR 22l) 27,094 29,098 A2,004
= 10,837 11,640 A 803
< 4,876 5,235 A 359
Al 11,381 12,223 A 842
201 LB-2d| 25,434 27,438 A 2,004
= 10,173 10,976 A 803
< 4,577 4,938 A 361
Al 10,684 11,524 A 840
01 At 22l 19,434 19,438 N4
= 2l 3,829 3,826 3
— &=L SAH| 2 & 3,829,000& 14 3,829 3,826 3
= 1,531 1,531 0
< 689 688 1
Al 1,609 1,607 2
Oa2x3E ol &S A
2 & 390,125& x40 15,605 15,612 AT
= 6,242 6,245 A3
= 2,808 2,810 A2
Al 6,555 6,557 A2
02 =224l 6,000 8,000 A 2,000
OAEZHI S X 6,000 8,000 A 2,000
—ME ROZAIDMNHE R
238 1,500,000 =4CH 6,000 8,000 A 2,000
= 2,400 3,200 A 800
< 1,080 1,440 A 360
Al 2,520 3,360 A 840
202 oddl 1,660 1,660 0
=2 664 664 0
= 299 297 2
Al 697 699 A2
01 SLHOYI 1,660 1,660 0
OdSdsS2YA ES0H
238 20,0002 »83H 1,660 1,660 0
= 664 664 0
< 299 297 2
Al 697 699 A2
SAEUEHA 2 L 2L () 13,520 15,320 A 1,800
= 5,408 6,128 AT20
< 2,434 2,758 AN324
Al 5,678 6,434 A 756
405 THobF S| 9,100 10,900 A 1,800
= 3,640 4,360 AT20
< 1,638 1,962 A 324
Al 3,822 4,578 A 756
01 AL EFHSHI 9,100 10,900 A 1,800
OdENY stE 28I ¢
Z & 800,000 »2CH 1,600 2,400 A 800
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M SE=XB
H: A A
el A THoHofl & (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 640 960 A 320
< 288 432 A 144
Al 672 1,008 A 336
Ott= 0l L XS EI(30) 2,500,000 »3CH 7,500 0 7,500
= 3,000 0 3,000
< 1,350 0 1,350
Al 3,150 0 3,150
OJIAHSAZSRSAI AR (ZH) 28 0& 0 8,500 A 8,500
= 0 3,400 A 3,400
< 0 1,530 A 1,530
Al 0 3,570 A 3,570
MELRRNUSEE L TA 2,875 2,000 875
201 LB-2dH| 2,875 2,000 875
01 At 22l 2,875 2,000 875
OugEYXl ng &8dl(73l)
2& 2,875,000& 14 2,875 2,000 875
AFEITHOH 2 Khel HOI(MBHMS I RS)(Z 4 36,578 48,208 211,630
= 18,290 24,104 25,814
< 5,486 7,231 A1,745
Al 12,802 16,873 24,071
101 1A bl 33,578 45,208 A 11,630
= 16,790 22,604 25,814
< 5,036 6,781 A1,745
Al 11,752 15,823 24,071
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 33,578 45,208 A 11,630
OttHHHE HZLMS (1Y AHEEEE)
2 & 33,578,000& 33,578 45,208 A 11,630
= 16,790 22,604 25,814
< 5,036 6,781 21,745
Al 11,752 15,823 24,071
AoHHG =S A 2,730 1,845 885
= 1,437 962 475
< 388 265 123
Al 905 618 287
401 AIEHIZ 28I 2,730 1,845 885
= 1,437 962 475
< 388 265 123
Al 905 618 287
01 A& Hl 2,730 1,845 885
OJIEtE ol YA (18ha) H A 2,730,000 *14] 2,730 1,845 885
= 1,437 962 475
= 388 265 123
Al 905 618 287
St THO 2 Rtel EHII(MHEHS HELHMS)(RE) 1,538 2,000 N 462
= 770 1,000 A 230
< 230 300 AT0
Al 538 700 A 162
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SN BE=SXD
BE: oY X
Shel: ARl THAH O (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
405 Tt &HF St 1,538 2,000 A462
2 770 1,000 2230
< 230 300 AT0
Al 538 700 A162
01 MU SEFSH 1,538 2,000 £462
OMYHHE BN ZHl 2Y
A 1,538,000 14! 1,538 2,000 ~462
2 770 1,000 £230
< 230 300 ATO
Al 538 700 A162
BAS4E 25 577,664 327,896 249,768
2 289,530 164,085 125,445
= 86,289 49,036 37,253
Al 201,845 114,775 87,070
STHYNRIN(RASHEEE) 68,942 94,691 725,749
2 35,078 48,791 A13,713
= 10,008 3,607 £3,599
Al 23,856 32,293 8,437
101 9124 bl 18,025 6,253 1,772
2 9,249 8,594 655
< 2,482 2,298 184
Al 6,204 5,361 933
04 JIAHMIERSE 4 8,025 16,253 1,772
ONETE EAL(1Y AH2EEE)
A 18,025,0008 +1% 8,025 16,253 1,772
2 9,249 8,504 655
< 2,482 2,298 184
Al 6.204 5,361 933
201 Yer2 | 4,734 0 4,734
2 2,367 0 2,367
= 710 0 710
Al 1,657 0 1,657
01 AFR 22l H] 4,734 0 4,734
OBZEITI A 2YH 4,734,000 «14] 4,734 0 4,734
2 2,367 0 2,367
< 710 0 710
Al 1,657 0 1,657
RN 740 3,004 ~2,354
= 740 2,797 A2,057
= 0 89 £89
Al 0 208 A208
09 BAA Y2 A 740 3,004 ~2,354
OMETIE ZAC nSSel 33 0¥ 0 594 594
2 0 297 ~297
< 0 89 289
Al 0 208 A208
OB3% PRI H24+TS DgEA|
AT 740,0008! +14) 740 2,500 A1,760




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 740 2,500 A 1,760
401 A& HIZ 201 I 45,443 75,344 A 29,901
= 22,722 37,400 A 14,678
< 6,816 11,220 A4 ,404
Al 15,905 26,724 A 10,819
01 A& HI 45,443 74,801 A 29,358
OSB3It I AFG(£IHRI] &ge 3¥)
2 & 45,443,000& 14| 45,443 74,801 A 29,358
= 22,722 37,400 A 14,678
=) 6,816 11,220 AN4,404
Al 15,905 26,181 A~ 10,276
03 Al S THHI 0 543 A543
S3=EHRI MY 20l 3 0¥ 0 543 A543
=0t 248,254 163,590 84,664
= 124,127 81,796 42,331
=) 37,238 24,538 12,700
Al 86,889 57,256 29,633
401 AIEHI L 2 CHYI 248,254 163,590 84,664
= 124,127 81,796 42,331
) 37,238 24,538 12,700
Al 86,889 57,256 29,633
01 A€ HI 238,737 156,777 81,960
OZURItRI1(60ha) Z& 104,217,000 14! 104,217 90,628 13,589
= 52,109 45,314 6,795
= 15,633 13,594 2,039
Al 36,475 31,720 4,755
OZX"X At=22l(110ha)
2 & 134,520,000 =14 134,520 66, 149 68,371
= 67,260 33,075 34,185
=) 20,178 9,922 10,256
Al 47,082 23,152 23,930
02 Zeltl 9,517 6,813 2,704
O2URItRI| 2Zels8gtl
2 & 3,377,000& 14! 3,377 3,761 A 384
= 1,688 1,881 A 193
=) 506 564 A58
Al 1,183 1,316 A 133
OXEX A=zl Z2dEFH
2 & 6,140,000& 14! 6,140 3,052 3,088
= 3,070 1,526 1,544
=) 921 458 463
Al 2,149 1,068 1,081
N 260,468 69,615 190,853
= 130,325 33,498 96,827
= 39,043 10,891 28,152
Al 91,100 25,226 65,874
401 Al HIZ 201 Y] 260,468 69,615 190,853
= 130,325 33,498 96,827
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2N
X ZH -
L= B
el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
< 39,043 10, 891 28, 152
Al 91,100 25,226 65,874
01 A& H| 253,491 65,998 187,493
O2Uu2 X2 (5ha) Z A 56,985,000 14! 56,985 65,998 29,013
=2 28,797 31,929 A3,132
[= 8,585 10, 421 A 1,836
Al 19,603 23,648 4,045
O& XS AZIDFRIIAFR (10ha)
196,506, 0002 x 14! 196,506 0 196,506
= 98,978 0 98,978
[= 29,694 0 29,694
Al 67,834 0 67,834
02 22l 5,101 3,115 1,986
oz2ausexg 2ol ZA 1,826,000 14l 1,826 3,115 21,289
=2 913 ,569 A 656
= 273 470 A197
Al 640 1,076 N 436
O8RS AZIDIRIIAIY 22|
3,275,000 x 14! 3,275 0 3,275
2 1,637 0 1,637
(= 491 0 491
Al 1,147 0 1,147
03 Al& 20 H 1,876 502 1,374
O2U=RE2 2yl 22X 427,000 427 502 AT5
O&RXS L2IDFRIIALSY SO
201,230, 0002 *0.72% 1,449 0 1,449
AsUd=MIT2t T4 3,012,800 1,812,100 1,200,700
2 17,200 11,600 5,600
Xl 1,394,000 1,094,000 300,000
[= 106,300 8,910 97,390
Al 1,495,300 697,590 797,710
SQO=ME R LA (ZA) 56,000 61,700 25,700
[ 6,300 6,510 2210
Al 49,700 55,190 A5,490
101 Q124 4] 51,000 51,700 AT700
[~ 4,800 5,010 2210
Al 46,200 46,690 2490
04 JIZtRI2R2XNEES 51,000 51,700 AT700
OKROIEME XNZAH(IY, AHEEEE)
ZA 16,000,000 x 12 16,000 16,700 AT700
[= 4,800 5,010 A 210
Al 11,200 11,690 2490
201 LEt2 A H| 5,000 10,000 25,000
(= 1,500 1,500 0
Al 3,500 8,500 25,000
01 A2 22l | 5,000 10,000 25,000
ORO=HE 29 22X 5,000,000 1Al 5,000 10,000 25,000
(= 1,500 1,500 0
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2N

X{ XH -
S =

SHol: MREYSMBI XY (St &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
| A 3,500 8,500 25,000
MEMNHIA SHZ B MY 838,000 138,000 700,000
py 354,000 54,000 300, 000
= 100,000 0 100,000
Al 384,000 84,000 300, 000
401 AlSHI L 2T 838,000 138,000 700,000
py 354,000 54,000 300,000
= 100,000 0 100,000
Al 384,000 84,000 300,000
01 Al Hl 838,000 138,000 700,000
ORFMsdZ X4 100,000, 0002 *14! 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
Osty NZAEYZZ X (10kn)
600,000, 00021 14! 600,000 0 600, 000
7 300,000 0 300, 000
Al 300,000 0 300, 000
SHBALELY 22 38,800 24,400 14,400
= 17,200 11,600 5,600
Al 21,600 12,800 8,800
402 212t X201 E 38,800 24,400 14,400
= 17,200 11,600 5,600
Al 21,600 12,800 8,800
02 LR A2 E (01 M) 38,800 24,400 14,400
OMBIZSTANLEE BIEA2 23 (20H)
2 4,000,000 *2CH 8,000 16,000 £8,000
=2 4,000 8,000 ~4,000
Al 4,000 8,000 £4,000
OFeg BI2AA2Z (1)
2® 2,800,0008 *11CH 30,800 8,400 22,400
= 13,200 3,600 9,600
Al 17,600 4,800 12,800
254 Iy 0 8,000 A8,000
< 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 ~5,600
401 Al HI L 2T 0 8,000 A8,000
< 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 A5,600
01 Al bl 0 8,000 8,000
o254 IHI(2H4) 23 08 0 8,000 £8,000
= 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 A5,600
A~ ZotA AT X 2,000,000 1,500,000 500, 000
7 1,000,000 1,000,000 0
Al 1,000,000 500,000 500, 000
401 Al H L 2T 2,000,000 1,500,000 500, 000
7 1,000,000 1,000,000 0
Al 1,000,000 500,000 500, 000
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2N
X ZH -
L= B

el

Y e
YRYSMTY XY

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A& HI 1,985,600 1,485,600 500,000
O Lat~Zctat Aol A MEEHYE =4
Z & 1,985,600,000& =14l 1,985,600 1,485,600 500,000
Xl 1,000,000 1,000,000 0
Al 985,600 485,600 500,000
HY2HIH(SE=X1) 94,637 86,755 7,882
J=2ZH(B¥=X2t) 94,637 86,755 7,882
22 (S =X1) 94,637 86,755 7,882
201 L Er2A | 37,097 29,215 7,882
01 At 22l bl 37,097 29,215 7,882
OAMR4A Ol&N e SZ2IH(EXE S)
2,350,000 2,350 0 2,350
OMNS& Xl 131,900& 132 0 132
OMZAE= 70,000& x12& 840 0 840
OFHAL st&EA AREH (BSEX S)
100,000& =123 1,200 0 1,200
Ozt& 4 Hodez 60,0003 44 «12& 2,880 0 2,880
ORdQAHY MEZ 40,0003 =128 480 0 480
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